

• 8 февраля – День российской науки

### Дорогие земляки!

В День российской науки поздравляю всех, кто посвятил свою жизнь изучению объективных, обоснованных и организованных знаний о мире. Коллективам вузов, исследовательских институтов и центров. Специалистам крупных промышленных корпораций и малого инновационного бизнеса. Аспирантам, студентам и школьникам. Всем, кто уже здесь и сейчас проектирует будущее Тюменской области и нашей страны.

В регионе формируется эффективная инновационная среда, созданы научно-технические центры, технопарки и бизнес-инкубаторы, модернизированы научные институты и лаборатории вузов. Работает Западно-Сибирский научно-образовательный центр мирового уровня. Наши учёные трудятся над

масштабными проектами, дают мощный импульс развитию энергетики и нефтегазохимии, лесному и водному хозяйству, агропромышленному комплексу, медицине, экологии и цифровой индустрии. Оказывается поддержка перспективным исследованиям, передовым научным центрам и талантливой молодёжи.

Уверен, в Год науки и технологий прорывные идеи и достижения тюменских учёных, их целеустремлённость, талант, ответственность и опыт будут способствовать динамичному социально-экономическому развитию региона и всей России.

Желаю вам здоровья, удачи и всего самого доброго.

Александр МООР, губернатор Тюменской области

• Поздравляем!

## Интерес к экологическим проблемам помог одержать победу

Работы будущей выпускницы Валентины Цимбал высоко оценило жюри регионального конкурса



► Валентина Цимбал // Фото Татьяны СУХОВОЙ

В январе были подведены итоги регионального конкурса творческих работ «Журавль – птица 2020 года». Конкурс проводился в рамках социальнозначимого проекта Союза охраны птиц России. Участие в нём приняли дошкольники и школьники Тюменской области, а также их родители и педагоги.

Они познакомились с представителями семейства журавлиные, обитающими на территории нашего края, и представили свои работы. Целью конкурса была пропаганда орнитологических и природоохранных знаний среди обучающихся образовательных учреждений Тюменской области.

По его результатам ученица 11 класса Викуловской школы №2 Валентина Цимбал стала дипломантом первой степени за серию рисунков и статей эко-

логического содержания. На территории России обитает четыре вида журавля: журавль серый, красавка, стерх и журавль чёрный. Столько же было и номинаций в конкурсе. Валентина представила работы во всех четырёх номинациях и стала победителем.

– Я считаю, что победы не бывают случайными, – говорит её наставник, учитель биологии Викуловской школы №2 Елена Арефьева. – Ребёнок интересуется экологическими проблема-

ми, планирует связать с этим свою будущую специальность. Она хорошо изучила эту тему. К тому же у неё за плечами – художественное образование. В своих рисунках журавлей ей удалось наиболее точно передать их характер и среду обитания. Организатором конкурса выступил Тюменский региональный отдел охраны природы, авторы Тюменской Красной книги и Всероссийского Союза охраны птиц. В этом году было зафиксировано рекордное количество участников – более двух тысяч человек.

Сама Валентина признаётся, что не ожидала такой высокой оценки жюри. Она уже побывала на церемонии награждения победителей, которая состоялась в Тюмени.

– На создание работы в каждой из номинаций у меня уходило примерно по два-три часа, – рассказывает она. – Я просмотрела разные источники информации, чтобы побольше узнать о журавлях. Стерх и красавка занесены в Красную книгу Тюменской области, их осталось совсем мало. Стерх, красавка и чёрный журавль – в Красную книгу России. Хотелось бы, чтобы люди обратили внимание на проблему – нельзя истреблять этих птиц, их нужно взять под охрану!

Для Валентины победа в конкурсе «Журавль – птица 2020 года» – одна из самых значимых в копилке её достижений. Желаем школьнице дальнейших успехов!

Анна НАУМОВА

• Коротко о разном  
В РАЙОНЕ

### Обсудили развитие личных подсобных хозяйств

28 и 29 января в Викуловском районе прошли рабочие встречи населения с представителями управления сельского хозяйства. Открыли мероприятия Поддубровинское и Озернинское сельские поселения.

Граждане, как всегда, поделились проблемами, с которыми их поселения сталкиваются, а также обсудили с представителями администрации района вопросы организации сельскохозяйственной деятельности на местах, в частности, личного подсобного хозяйства.

В ОБЛАСТИ

### Тюменские ВУЗы постепенно возвращаются к прежнему режиму работы

Второй семестр в Тюменском госуниверситете начнётся 1 марта в традиционном формате с соблюдением профилактических мер, рекомендованных Роспотребнадзором.

В ТюмГУ будут созданы условия для гигиенической обработки рук антисептиками, обеспечена бесконтактная термометрия, соблюдение масочного режима и социальной дистанции, проветривание учебных аудиторий во время перерывов.

В настоящее время в вузе в дистанционном формате проходит зимняя экзаменационная сессия. Её сроки у студентов разных курсов различаются, но основная масса экзаменов начинается 1 февраля. С 22 февраля до 1 марта студенты отправятся на каникулы.

В СТРАНЕ

### Страхование в банках станет более

#### «прозрачным»

Страховщики и банки будут обязаны предъявить клиенту таблицу с основными параметрами страхового продукта перед его покупкой, чтобы потребитель мог понять все плюсы и минусы предлагаемого полиса.

В таблице, в частности, должны быть сведения не менее, чем о пяти страховых случаях и не менее, чем о пяти самых распространённых основаниях отказа в выплате (или обо всех, если их меньше пяти), порядке и сроках выплат, а также о том, что теряет клиент в случае досрочного прекращения договора.

Вся информация должна быть изложена простым языком без большого количества терминов и не иметь мелкого шрифта.

Подготовил Никита БЕЛЯЕВ



330  
ЛЕТ!  
2021  
ЮБИЛЕЙ  
с.ВИКУЛОВО

## Слобода на крутояре

(Продолжение. Нач. в №№ 8, 10).



➤ Макеты местности Анатолия Давыдова

С возникновением трёх слобод улучшилась защита русского населения от кочевников. И только после этого началось земельное освоение русскими Нижнего Приишмья.

Уже в 1697 году в ведомстве Викуловской слободы появляются первые заимки: Кокина, Карагайлы (Каргалы) и Красная гора, обозначенная на Большом чертеже Сибири Семёном Ремезовым в 1698 году.

В узкой части Шаньгина бугра (у Дарьюшкиного озера) селиться было негде. Викуловцы в конце XVII века начали ставить избы в более широкой его части, там, где ныне улицы Береговая и Клубная. Сначала эту новую часть слободы называли Орловой заимкой, затем, особенно в документах XVIII века, и всю Викуловскую слободу называли Орловым городищем. Очень трудно было прижиться первым русским на викуловской земле; многие умирали от голода, болезней, и поэтому их первое кладбище (также на Шаньгине бугре между рекой Ишимом и Дарьюшкиным озерком) быстро разрасталось.

Около 1700 года в слободе Викуловой была построена первая церковь (где после был кинотеатр, а затем вновь – церковь). Устроено первое приходское кладбище (где ныне магазины), а временное кладбище возле Дарьюшкиного озера было заброшено.

Всего в передлах современных границ Викуловского района по переписи Алексей Струнина в 1709-10 годах было 13 населённых пунктов и 1050 жителей. Большинство жителей (130 из 200) составляли семьи военных: драгуны, солдаты, казаки, воротники, пушкарь, знаменщик, что подтверждает значение Викуловой как важного опорного пункта русских на Ишиме.

К 1740 году в Готопутовой, Викуловой, Ачимовой уже были устроены почтовые станции Сибирского тракта.

(Продолжение следует).  
Подготовила Татьяна СУХОВА



➤ Так выглядел кинотеатр (церковь), 1987 г.

• Славим человека труда!

## На закрытом объекте

Михаил Кузнецов следит за бесперебойной работой оборудования на Викуловском водозаборе



➤ Михаил Кузнецов // Фото автора

Викуловский водозабор – территория не для посторонних глаз, здесь ведут работы специалисты по бесперебойной подаче питьевой воды населению райцентра. Летом – в период полива культур на участках, да и вообще из-за жары – забор воды идёт активнее, работает больше скважин, время напряжённое для коммунальщиков. Однако и зимой работы на объекте не меньше: оборудование требует постоянного контроля, минусовые температуры влияют на него. Сменами здесь трудится Михаил Кузнецов, один из слесарей АВР – аварийно-восстановительных работ.

Михаил – викуловчанин. Окончил местное СПТУ после школы, служил в Германии. Потом армии вернулся в родное село и устроился сначала в сельхозхимию, потом перешёл в комму-

нальную службу, с 1999 года. С работой на водозаборе знаком давно. Подходит к ней со всей ответственностью.

– Мы, слесари, заступаем по очереди на 12-часовые смены, – рассказывает о работе Михаил Кузнецов. – Начинаем смену с промывки фильтров. Днём держим заданное давление, к ночи убавляем. Текущий ремонт на водозаборе проходит каждое лето – замена насосов и прочее. Так что оборудование всегда исправно, нужно только за ним следить и вовремя устранять отклонения от нормы.

В последние годы проблем с перебоями подачи воды в летний период стало меньше – это заметили викуловчане. Всё потому, что от водозабора в 2017 году был проложен новый трубопровод большего диаметра. Это и обеспечило передачу значительных объёмов воды. Да и скважин в летний период работает 12.

Работа Михаила Кузнецова, не на виду у всех. Но от его работы зависит система подачи воды в дома викуловчан. Как же много простых людей рабочих профессий, обеспечивающих всем комфортную жизнь!

Олеся СУББОТИНА

• Закон и порядок

## Судебная статистика по рассмотрению уголовных дел в 2020 году

За прошедший 2020 год Викуловским районным судом рассмотрено 82 уголовных дела. С вынесением приговоров рассмотрено особо тяжких дел – 2, тяжких – 8, средней тяжести – 29, небольшой тяжести – 43 дела. По 18 уголовным делам средней и небольшой тяжести районным судом дела прекращены по реабилитирующим основаниям.

По некоторым преступлениям статистика выглядит следующим образом.

Рассмотрено:  
1 уголовное дело об убийстве (ст. 105 УК РФ);

2 уголовных дела об умышленном причинении тяжкого либо средней тяжести вреда здоровью (ст. 111, 112 УК РФ);

1 уголовное дело о грабеже (ст. 158 УК РФ);

3 уголовных дела о неза-

конных действиях с оружием (ст. 222-226 УК РФ);

23 уголовных дела о краже с вынесением приговора (ст. 158 УК РФ);

20 уголовных дел за нарушение правил безопасности движения и эксплуатации транспорта (ст. 263-271.1 УК РФ) и другие дела.

За совершение преступлений к уголовной ответственности привлечено 68 человек. Из

них к реальному лишению свободы приговорены 13 осуждённых, 1 – к ограничению свободы, 26 – к обязательным работам, 5 – к исправительным работам. Из всех осуждённых – 21 осуждён условно.

В числе осуждённых 3 несовершеннолетних, 3 женщины, 55 осуждённых не имели постоянного источника дохода, 39 совершили преступления в состоянии алкогольного опьянения, 23 осуждённых были ранее судимы.

Виктор КИРЮШИН,  
администратор Викуловского районного суда

• Спасибо Интернету!

## Пожилые граждане района поучаствовали во Всероссийском конкурсе

Подведены итоги Всероссийского интерактивного конкурса личных достижений пенсионеров в изучении компьютерной грамотности «Спасибо Интернету – 2020». Он проходил с 7 апреля по 22 октября. Организаторами конкурса выступили ПАО «Ростелеком», Пенсионный фонд России при содействии Координационного центра реализации национальных интересов по развитию компьютерной и интернет-грамотности граждан старшего возраста. К участию приглашались пенсионеры и граждане старшего возраста (пятьдесят плюс), обучившиеся работе на компьютере и в сети Интернет как самостоятельно, так и прошедшие специализированные курсы.

На конкурс поступило более 4,6 тысячи заявок. От пенсионеров Тюменской области поступило 166 работ. Это говорит об эффективной работе исполнительной власти в регионе по повышению цифровой грамотности граждан старшего поколения, продлению активного долголетия и стимулированию занятости людей старшего возраста. Подать заявку можно было в номинациях: «Мои интернет-достижения», «Портал gosuslugi.ru: мой опыт», «Моя общественная интернет-инициатива», «Моя азбука Интернета», «Я – Интернет-звезда», «Интернет-предприни-

атель, Интернет-работодатель». Больше всего работ поступило в номинации «Мои Интернет-достижения» – 78,5 процента от общего числа.

Участвовали в конкурсе «Спасибо Интернету-2020» и жители Викуловского района: Ольга Михайловна Коротаева, Виктор Яковлевич Коротаев, Валентина Михайловна Снегирёва, Тамара Григорьевна Шулепова (село Викулово), Татьяна Петровна Мамонтова (село Поддубровное).

– Я заполнила предварительные анкеты на всех участников, – рассказывает специалист по

социальной работе Комплексного Центра социального обслуживания населения Татьяна Лобанова. – В них был указан возраст, образование, трудоустроены участники или нет, в какой степени они владеют компьютером, имеют ли доступ к Интернету. Они самостоятельно писали статьи, в которых попытались отразить, что для них значит Интернет, каким навыкам они научились благодаря ему. Например, Ольга Михайловна рассказала о том, как она освоила новые техники рукоделия: лепки, рисования при помощи Интернета. Её супруг Виктор Яковлевич – о том, насколько ему удобно пользоваться порталом «Госуслуги». Татьяна Петровна рассказала о том, как научилась общаться по скайпу.

Всех пенсионеров региона благодарят за активное участие в конкурсе. Тюменская область заняла седьмое место в номинации «Самый активный регион».

Анна НАУМОВА

• К Международному дню стоматолога

## К пациентам – с чуткостью и терпением

Медицинская сестра – один из важнейших сотрудников стоматологического кабинета. Она помогает врачу в проведении лечения и диагностики. Ольга Грязнова трудится в стоматологии Объединённого филиала №2 «Викуловская районная больница №2» с 2002 года. Но общий стаж работы в области медицины у неё более тридцати лет.

После окончания Викуловской средней школы поступила в Ишимское медицинское училище по специальности «Медсестра». Поехала с подругой в Ишим подавать документы на дальнейшее обучение, только обе ещё не решили, где именно будут получать профессию и какую. В автобусе встретили знакомую, которая уже выучилась на медика и работала по профессии. Она и посоветовала написать заявление в медучилище. Выпускницы так и поступили.

Учиться Ольге нравилось, особенно интересно было на практике. После окончания учёбы вернулась в Викулово. Начала трудовую деятельность с работы медсестрой приёмного отделения. Это был один из самых напряжённых, но в то же время насыщенных периодов в её трудовой биографии. Ночные дежурства, поступающие один за другим пациенты с разными заболеваниями. Промывала желудки, ставила системы. В дальнейшем Ольгу Грязнову перевели в гинекологию. Позже попала под сокращение и два года трудилась в терапевтическом отделении. После довелось два



► Ольга Грязнова // Фото Татьяны СУХОВОЙ

года поработать медсестрой в социальном приюте, который раньше был в Викулово. В 2002 году вновь вернулась в районную больницу, её приняли на должность медсестры стоматологического кабинета.

Здесь опытный специалист трудится и сегодня, помогает стоматологу Елене Масальской. Быть медсестрой – значит, с чут-

костью и вниманием относиться к пациентам, проявлять терпение и заботу, добросовестно выполнять свои обязанности. Всеми этими качествами обладает Ольга Грязнова. За долгое время работы в сфере здравоохранения она ни разу не пожалела, что когда-то выбрала именно её.

Анна НАУМОВА

• Увлечение

## Букеты бывают разные



► Людмила Рябова // Фото автора

Разнообразием букетов сейчас трудно удивить. Флористы составляют композиции из разных и одинаковых цветов, используют различные аксессуары. Как говорится, фантазия воплощается в творчестве и радуется виновников торжества. Несколько лет назад в витринах цветочных киосков стали появляться необычные букеты из игрушек... Всегда хочется порадовать родных и знакомых чем-то особенным.

Свой первый съедобный букет Людмила Рябова подарила маме на День матери. Посмотрела Интернет, составила из тех фруктов, что любит родной человек. Порадовать и удивить получилось! А фуд-флористика захватила, хотелось совершенства, хотелось выстроить композицию правильно, грамотно.

– Первые букеты, — улыбаясь, говорит собеседница, — оценивала и съедала семья. За работой время пролетает быстро. Над компо-

зициями работаю поздно вечером, это отвлекает от забот, проблем, успокаивает. В детстве я очень любила делать разные поделки, затем, когда стала старше, освоила работу крючком, любила вязать. А уже в декретном отпуске начала пробовать себя в изготовлении украшений (техника – вязание крючком). Получалось, нравилось, но заниматься одним и тем же надоедало, всегда хочется чего-то нового. Когда составляла первые фруктовые букеты, поняла, что не хватает знаний. Хотелось совершенства в работе, чтобы в букете всё дополняло, чтобы композиция была связана. Начала учиться на курсах «Школа профФрукет», выполняю задания, фотографирую, отправляю. Черпаю всю информацию, мне это помогает. Осталось ещё несколько этапов. Мне это нравится...

Букеты подразделяют не только по технике исполнения, но и по полу: женские, мужские, детские...

Такой подарок хорош тем, что в нём можно собрать всё, что нравится адресату. Женщинам дарят более сладкие букеты: фрукты, конфеты, шоколад. Мужчин можно удивить композицией из сушёной рыбки, копчёных колбасок, сыра. Детям, кроме сладостей, можно добавить пюре. Самое удивительное то, что такой букет-подарок всегда вызывает удивление своей новизной, техникой и знанием вкусов именинника.

Мастеру для начала нужно продумать все тонкости: из чего будет выполнена будущая работа, в какой цветовой гамме, в какой форме. Обёрточный материал тоже играет роль и оформляет, делает работу законченной.

Своими работами Людмила уже одарила всех знакомых и родственников, получив от этого огромное удовольствие. Ведь подарки приятно не только получать, но и дарить. Вот и нам она подарила удивительную композицию из конфет, кофе и шоколада, а обёртка говорила о том, кому предназначается букет, она была выполнена в виде газетной полосы... Как и говорила мастер Людмила Рябова – директор Центра занятости населения Викуловского района, такой букет вызвал у коллег удивление и улыбки!

Если есть желание — найти занятие по душе можно. И все увлечения приносят радость не только мастерам, но и тем, кто рядом. Они делают жизнь интереснее и ярче!

Успехов тебе, Людмила! Новых композиций и идей!

Татьяна СУХОВА

• Из почты «Дежурного репортёра»

## В СООТВЕТСТВИИ С ПРАВИЛАМИ БЛАГОУСТРОЙСТВА

В редакцию поступил вопрос от жительницы села Викулово: – Сколько времени по закону на придомовой территории могут находиться строительные материалы?

На вопрос ответил ведущий специалист отдела по работе с территорией Владимир ГОНЧАРОВ:

– В соответствии с правилами благоустройства территории Викуловского сельского поселения, утверждёнными решением Думы Викуловского сельского поселения от 08.10.2018 №16

«В целях надлежащего содержания территорий общего пользования», запрещается складировать строительные материалы на срок более одного месяца без соответствующего согласования с администрацией.

Ответ подготовила Анна НАУМОВА

• Актуально!

## В Тюменской области проводят около 5 тыс. исследований на COVID-19 в день

До 5 тыс. исследований на COVID-19 ежедневно проводится в Тюменской области. Охват тестированием на новую коронавирусную инфекцию в регионе за последнюю неделю составил 263 на 100 тыс. населения.

Такие данные привела на заседании регионального оперативного штаба руководитель областного управления Роспотребнадзора Галина Шаруха.

Тюменская область входит в топ – 15 субъектов Российской Федерации по количе-

ству проведённых исследований на новую коронавирусную инфекцию.

Напомним, с начала пандемии в Тюменской области зарегистрировали 28 тыс. 507 случаев заболевания новой коронавирусной инфекцией.

## Заболеваемость коронавирусом снизилась на 5%

На пять процентов снизилась заболеваемость коронавирусом в Тюменской области в январе 2021 по сравнению с предыдущим месяцем, сообщила на заседании регионального оперативного штаба руководитель областного управления Роспотребнадзора Галина Шаруха.

«В январе 2021 года в Тюменской области зарегистрировано 4 тысячи 846 случаев COVID-19. Это на 5 процентов меньше, чем за декабрь 2020 года», — уточнила она.

Среди людей старше 65 лет заболеваемость снизи-

лась на 10%, однако эта возрастная группа по-прежнему лидирует в общей структуре заболеваемости – 21% от общего количества заболевших.

Оперштаб Тюменской области

• Из редакционной почты

## В ноябре 2020 года на въезде в село Рябово был установлен Поклонный крест

Отец Сергей в присутствии жителей освятил крест. От лица жителей говорю спасибо за оказанную нам честь.

Ни для кого не секрет, что крест для православного человека – символ святости и чистоты. И силу он имеет немалую: охраняет места, очищает их от скверны.

Обычай устанавливать Поклонные кресты берёт начало в глубокой древности. На Руси Поклонные кресты ставили на особые памятные местах, на перекрёстках дорог, неподалё-

ку от сёл и деревень, чтобы, отправляясь в путь или входя в село, человек вознёс благодарственную молитву Господу и небесным заступникам. Иногда ставили крест по обету, например, при рождении наследника или по случаю важного события в жизни семьи. Обет поставить Поклонный крест могли дать всем селом, например, по случаю засухи и прочего. Кресты ставили также в честь почитаемых в данной местности святых, церковных праздников, знаменательных событий в жизни страны и царствующей семьи. Сохранились в годы советской власти Поклонные кресты у дорог, ведущих в село или посёлок. В годы безбожия это было единственным утешением верующих старушек, которые из-за закрытия храмов могли у этих крестов помолиться.

Галина ЛОСЕВА, председатель первичной ветеранской организации, с. Рябово  
Фото прислал автор



## Объявления, реклама

## ПРОДАЮТ

2-комнатную квартиру в с. Поддубровном на втором этаже 12-квартирного кирпичного дома, общая площадь 44 кв. м. Подробности по тел. 8-912-928-74-32.

«АБСОЛЮТ», до 28 февраля – скидка 15 %. Холодильники, МЕБЕЛЬ, ноутбуки, СМАРТФОНЫ, КУХНИ, обеденные зоны и т.д. ОФОРМЛЯЕМ КАРТЫ рассрочки «ХАЛВА», «СВОБОДА». Подробности в «Абсолют». Работаем без выходных и перерывов. С. Викулово, ул. Куйбышева, д. 30, с 9.00 до 17.30, тел.: 2-56-06, 8-982-131-46-73.

## РАБОТА

Охранное предприятие набирает в Тюмень вахтой охранников 40/40 дней. Предоставляется жильё, авансы. Обязательно наличие формы одежды (серо-синий камуфляж). График: 24/12 часов. 3/п без задержек за вахту: без лицензии 33-37 тыс. руб., с лицензией 43-46 тыс. руб. Телефоны: 8-922-079-03-37, 8-922-471-41-52.

## УСЛУГИ

Ночное такси до ТЮМЕНИ.  
Тел.: 8-950-492-84-46, 8-919-952-07-87.

ТАКСИ ВИКУЛОВО – ТЮМЕНЬ – ВИКУЛОВО,  
ежедневное отправление из с. Викулово  
в 01.30 ночи, из г. Тюмени с 9.00 до 11.00 дня.  
Тел.: 8-950-494-77-77, 8-963-056-77-77.

ООО «Сибиряда» оказывает услуги по откачке и транспортированию жидких бытовых отходов населению частного сектора с. Викулово.

Услуги оказываются ежедневно с 8.00 до 20.00 без выходных. Срок исполнения заявки на оказание услуги не более 24 часов с момента её поступления.

Оплата заявки осуществляется непосредственно диспетчеру единой диспетчерской службы (при личном обращении в диспетчерскую с заявкой) либо водителю, выполняющему заявку непосредственно при её выполнении.

Стоимость услуг составляет:

При заказе автомашины ГАЗ, ёмкость цистерны  
3,5 куб.м – 350 руб.

При заказе автомашины ЗИЛ, ёмкость цистерны  
5 куб.м – 500 руб.

При заказе автомашины КАМАЗ, ёмкость цистерны  
10 куб.м – 1000 руб.

Заказ услуги можно оформить по телефону единой диспетчерской службы 2-35-89, либо по тел. 8-952-674-33-83, а также при личном обращении в единую диспетчерскую службу по адресу: с. Викулово, ул. Новосветская, д.31.

12 марта 2021 года, пятница, в 11:00 в актовом зале РДК (с. Викулово, ул. Кузнецова, д. 51) состоится отчётно-выборное собрание уполномоченных членов-пайщиков сельскохозяйственного потребительского кредитного кооператива «Викулово» за 2016-2020 гг. На повестке дня будут рассмотрены следующие вопросы:

1. Отчёт председателя кооператива СПКК «Викулово» по итогам работы за 2016-2020 гг.
2. О результатах рассмотрения заключения Ревизионного союза.
3. О результатах проверки Наблюдательным советом бухгалтерского баланса и годовой бухгалтерской отчётности СПКК «Викулово» по итогам работы за 2020 гг.
4. Утверждение годовой отчётности и бухгалтерского баланса за 2020 год и порядка распределения прибыли.
5. Избрание Председателя СПКК «Викулово».
6. Переизбрание членов Правления и Наблюдательного совета СПКК «Викулово» в связи с истечением срока их полномочий.
7. Утверждение новой редакции Устава СПКК «Викулово».
8. Утверждение положений СПКК «Викулово».
9. Утверждение сделок, в которых присутствует конфликт интересов за 2020 год и на 2021 год.
10. Исключение из членов СПКК «Викулово».
11. Разное.

С материалами по вопросам повестки дня можно ознакомиться по адресу: с. Викулово, ул. К. Маркса, д. 46, помещение офиса кооператива.

Правление СПКК «Викулово»

## Официальные новости

АДМИНИСТРАЦИЯ ВИКУЛОВСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА  
РАСПОРЯЖЕНИЕ

04 февраля 2021 г.

№ 64-р

## «О внесении изменений в распоряжение администрации Викуловского муниципального района от 10.04.2015 № 369-р»

В рамках исполнения Федерального закона от 24.07.2007 № 209-ФЗ «О развитии малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации»:

1. В распоряжение администрации Викуловского муниципального района от 10.04.2015 № 369-р «Об утверждении перечня муниципального имущества, предоставляемого во владение и (или) пользование субъектами малого и среднего предпринимательства и организующим инфраструктуру поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства» внести следующие изменения:

приложение к распоряжению дополнить строкой 190 следующего содержания:

№ пп	Наименование, адрес имущества и его характеристики*	Целевое назначение (разрешённое использование)	Арендатор	Номер, дата и срок действия договора
190	Нежилое здание 2002 года ввода в эксплуатацию, общей площадью 68,2 кв.м. Кадастровый номер 72:06:0101017:331. Балансовая стоимость 32428,12 руб. Тюменская область, Викуловский район, с. Викулово, ул. Автомобилистов, зд. 7а	Для хозяйственной деятельности субъекта	-	-

2. Опубликовать (обнародовать) настоящее распоряжение в районной газете «Красная звезда» и путём размещения на официальном сайте Викуловского муниципального района в информационно-коммуникационной сети Интернет.

Актуализированную версию распоряжения обнародовать в подразделе «Нормативно – правовые акты» раздела «Имущественная поддержка малого и среднего предпринимательства».

3. Контроль за исполнением настоящего распоряжения возложить на заместителя главы района, курирующего вопросы экономики и инвестиционной политики.

А.С. КРИВОЛАПОВ, глава Викуловского муниципального района

## ИЗВЕЩЕНИЕ

## о возможности предоставления земельного участка и приеме заявлений о намерении участвовать в аукционе по продаже права на заключение договора купли-продажи земельного участка

В соответствии со статьей 39.18 Земельного кодекса Российской Федерации Администрация Викуловского муниципального района извещает о возможности приобретения земельного участка в собственность за плату, для цели – индивидуальное жилищное строительство и о приеме заявлений о намерении участвовать в аукционе по продаже права на заключение договора купли-продажи земельного участка площадью 600 кв.м, местоположение: Тюменская область, Викуловский район, с. Викулово, пер. Заводской, за земельным участком с кадастровым номером 72:06:0101016:1196, категория земель: земли населенных пунктов, разрешенное использование: индивидуальное жилищное строительство.

Граждане, заинтересованные в приобретении права на заключение договора аренды на испрашиваемый земельный участок, могут подать заявления о намерении участвовать в аукционе по адресу: Тюменская область, Викуловский район, с. Викулово, ул. Ленина, 2, каб. № 21 с 10.02.2021 по 11.03.2021 с 8 часов 00 минут до 16 часов 00 минут ежедневно, кроме субботы и воскресенья, телефон для справок 8(34557)23375.

Со схемой расположения земельного участка, в соответствии с которой предстоит образовать земельный участок, заинтересованные лица могут ознакомиться по адресу: Тюменская область, Викуловский район, с. Викулово, ул. Ленина, 2, каб. № 21

## Информирует ПФР

## С 1 февраля 2021 года размеры ежемесячной денежной выплаты федеральным льготникам и стоимость набора социальных услуг повышаются на 4,9%

В этом году согласно постановлению правительства РФ размер индексации составит 4,9%. Получателями ЕДВ и набора социальных услуг в с. Викулово и Викуловского района являются более 1,5 тыс. человек.

К таким людям относятся инвалиды, участники Великой Отечественной войны, ветераны боевых действий, лица, подвергшиеся воздействию радиации, Герои Советского Союза и России, а также Герои Социалистического Труда и некоторые другие категории льготников.

Индексируется и входящий в состав ЕДВ набор социальных услуг (НСУ). Стоимость набора социальных услуг с 1 февраля 2021 года составит 1211,66 рублей в месяц, в том числе:

- предоставление лекарственных препаратов, медицинских изделий и продуктов лечебного питания для детей-инвалидов (денежный эквивалент – 933,25 руб. в месяц),
- предоставление путёвки на санаторно-курортное лечение для профилактики основных заболеваний (денежный эквивалент – 144,37 руб. в месяц),
- бесплатный проезд на пригородном железнодорожном транспорте или на междугородном транспорте к месту лечения и обратно (денежный эквивалент – 134,04 руб. в месяц).

Напомним: федеральные льготники, имеющие право на получение НСУ, могут выбрать: получать социальные услуги в натуральной форме или в денежном эквиваленте. При этом законодательство предусматривает замену набора социальных услуг деньгами как полностью, так и частично.

Заявление можно подать в электронном виде на портале Госуслуг или в Личном кабинете гражданина на сайте ПФР. Телефон горячей линии 8 (34557) 2-58-80.

Наталья МЕХОВИЧ,  
руководитель Клиентской службы (на правах отдела) в Викуловском районе

Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области

Учредитель газеты – Департамент по общественным связям, коммуникациям и молодёжной политике Тюменской области. Выходит 104 раза в год по вторникам и субботам.

6+

Адрес учредителя: 625004, г. Тюмень, ул. Володарского, 45. Адрес редакции: 627570, с. Викулово, ул. Ленина, 5.  
E-mail: vik\_red@mail.ru  
Главный редактор С.В.АНТЮХОВА,  
телефон – факс 2-41-36.

Редактор СУББОТИНА О. Н., тел./ факс 2-43-31;  
обозреватель НАУМОВА А. В., тел. 2-42-32;  
обозреватель СУХОВА Т. Л., тел. 2-31-55;  
редактор сайта БЕЛЯЕВ Н. В., тел. 2-42-32.  
Гл. бухгалтер ПЛЕСОВСКИХ Т. В., тел./факс 2-34-41.  
Заведующая отделом продаж АЛЯКИНА Н. В., тел. 2-42-31.

Издатель – автономная некоммерческая организация «Информационно - издательский центр "Красная звезда". Адрес: с. Викулово, ул. Ленина, 5. Номер набран и сверст ан в компьютерном отделе редакции газеты «Красная звезда». Отпечатан в Ишимской типографии по адресу: 627750 г. Ишим, ул. Чкалова, 17.

Портал СМИ Тюменской области:  
http://tyumedia.ru/  
Наш сайт: http://vikulovo72.ru/.

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, Ханты-Мансийскому автономному округу-Югре и Ямало-Ненецкому автономному округу. Свидетельство о регистрации ПИ № ТУ72-01405 от 22 декабря 2016 г.

Объявления, поздравления, реклама принимаются в рабочие дни с 8 до 16 часов (перерыв с 12 до 13 часов). Ответственность за их содержание несут рекламодатели. Рекламные услуги подлежат обязательному лицензированию, а товары – сертификации. Мнение авторов публикаций не всегда совпадает с мнением редакции.

Подписной индекс – 54334. Тираж 2200 экз. Заказ № 12.